

「KASHIWA TAKASHIMAYA STATION MALL 5月26日号（新聞折込）」
「ケラスターゼご紹介販売」会場の記載間違いについて
お詫びとお知らせ

お客様各位

平素より格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

「KASHIWA TAKASHIMAYA STATION MALL 5月26日号（新聞折込）」に掲載いたしました、「ケラスターゼご紹介販売」につきまして下記の通り会場の記載に誤りがございました。当該の媒体をご覧いただいたお客様には、大変ご迷惑をおかけいたしましたこと深くお詫び申し上げます。

記

- 広告名 : KASHIWA TAKASHIMAYA STATION MALL 5月26日号（新聞折込）
- 掲載箇所 : ケラスターゼご紹介販売会
- 訂正箇所 : 【正】 S館 高島屋3F 特設会場
【誤】 本館 高島屋3F 特設会場

以上

広告物の制作につきまして、今後はさらに管理体制を強化していく所存でございますので、何卒、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

2021年 5 月 26 日
柏高島屋ステーションモール